

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 29.07.2022, cu ocazia **ședinței publice ordinare a consiliului local**, convocată prin Dispoziția primarului nr. 146 din 21.07.2022, la care, din totalul de 11 consilieri, sunt prezenți 11; consiliul local fiind legal constituit pentru ședința de astăzi, se trece la analiza procesului verbal anterior și dezbaterea ordinii de zi.

Prezenți la ședință: 11 consilieri din 11 în funcție.

Înainte de a intra în ordinea de zi, se supune atenției consilierilor locali, înspre aprobare, procesul verbal nr.3054/29.06.2022 al ședinței de consiliul local ținută în data de 29.06.2022.

- Se supune la vot.
- Se aprobă cu un număr de 11 voturi, „**Pentru**”.

Se numerotează, se sigilează dosarul ședinței ordinare a consiliului local din data de 29.07.2022.

Înainte de a se supune la vot ordinea de zi, domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu un nou proiect de hotărâre, anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice în vederea înscrierii în Cartea Funciară a unor imobile – străzi din extravilanul localității Căptâlan din UAT comuna Noșlac, județul Alba.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi : 11 voturi *pentru*,

0 *abțineri*,

0 *împotrivă*.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi.

Se votează ordinea de zi: 11 voturi *pentru*,

0 *abțineri*,

0 *împotrivă*.

Se trece la dezbaterea proiectelor aflate pe ordinea de zi

**Pct. 1** – Proiect de hotărâre privind alegerea d-lui Iuonuț Adrian în funcția de președinte de ședință, pe o perioadă de cel mult 3 luni, pentru a conduce ședințele consiliului și pentru a semna hotărârile adoptate de acesta.

Primar: după regula pe care am stabilit-o de la început, Iuonuț Adrian ar fi persoana care să ocupe funcția de președinte de ședință pentru o perioadă de trei luni.

Se supune la vot propunerea: 11 voturi *pentru*,

0 *abțineri*,

0 *împotrivă*.

**Pct.2** – Proiect privind execuția bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Noșlac pe trimestrul II al anului 2022.

-Inițiator al proiectului de hotărâre, Ec. Zilahi Florin Claudiu, primar.



- Președintele comisiei nr. 1 de specialitate, dl. Szilagyî Arpad Otila, prezintă avizul favorabil pentru acest proiect.

Primar: prezintă veniturile realizate, cheltuielile efectuate și soldul la finele trimestrului II al anului 2022. Venituri totale încasate la bugetul local al comunei Noșlac la data de 30.06.2022 au fost în sumă de **3.637.048,07** lei, la partea de cheltuieli Primăria comunei Noșlac a înregistrat la data de 30.06.2022 cheltuieli în suma de **2.565.840,29** lei, astfel la încheierea trimestrului II al anului 2022 s-a înregistrat un sold de **1.071.207,78** lei. Din soldul existent urmează a se plăti lucrările la capelă, la finalizarea drumurilor, fiind respectată prognoza.

Haiduc Ioan, Iuonuț Adrian și alții: Avem bani la buget dar trebuie cheltuiți cum trebuie.

Se supune la vot propunerea : 11 voturi *pentru*

0 *abțineri*

0 *împotrivă.*

**Pct.3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice în vederea înscrierii în Cartea Funciară a unor imobile – străzi din extravilanul localității Căptălan din UAT comuna Noșlac.**

- Inițiator al proiectului de hotărâre, Ec. Zilahi Florin Claudiu, primar;
- Președintele comisiei nr. 1 de specialitate, dl. Szilagyî Arpad Otila, prezintă avizul favorabil pentru acest proiect.
- Președintele comisiei nr. 2 de specialitate, dl. Haiduc Ioan, prezintă avizul favorabil pentru acest proiect.
- Președintele comisiei nr. 3 de specialitate, dl. Rodean Nicolae, prezintă avizul favorabil pentru acest proiect.

Primar : Am avut niște drumuri pentru care s-a făcut documentație tehnică pentru intabulare, acestea fiind printre ultimele străzi care trebuiesc intabulate. Am primit documentația și trebuie să o avizăm în ședință de consiliu local pentru a putea să o trimitem mai departe la Oficiul de Cadastru pentru definitivarea intabulării.

Viceprimar: Aceste străzi sunt situate în extravilanul satului Căptălan, sunt drumuri de exploatare și nu au fost cuprinse în cadastrarea sistematică.

Primar : Aceste drumuri trebuie introduce în domeniul public și pentru aceasta trebuie depusă o documentație la Oficiul de cadastru pentru intabulare.

Se supune la vot propunerea : 11 voturi *pentru*

0 *abțineri*

0 *împotrivă.*

**Pct. 4 Diverse:**

Haiduc Ioan: când se vor termina lucrările la capelă?

Primar: Se va termina până în Septembrie, numai că acolo avem o diferență de care v-am spus și pentru care trebuie să aprobăm modificarea indicatorilor.



Haiduc Ioan: Vor fi gata și aleile și restul.....

Primar: Nu,nu, în prima fază partea de exterior nu, doar clădirea și interiorul cu tot cu finisaje, iar exteriorul vom vedea ulterior.

Iuonuț Adrian: Dar nu așa era vorba că o termină la cheie?

Primar: Este la cheie construcția dar exteriorul nu a fost cuprins pentru a ne încadra în cheltuieli pentru că și așa depășim suma stabilită inițial. Deci amenajarea exterioară nu mai intră pentru că nu ne putem încadra în cheltuieli, nu avem cum, pentru că s-a cheltuit mult la faza cu fundația și s-a plătit constructorului strict pe ce s-a construit. În momentul de față se lucrează la partea de finisaje interioare, apa este trasă, canalizarea este gata, mai este nevoie de partea de curent electric.

Haiduc Ioan: Cu balta cum stă treaba? S-a înscris cineva la licitație?

Primar: am aprobat documentele și comisiile, dar în comisia de evaluare trebuie și prezența unui reprezentant ANAF, deci trebuie să revenim asupra hotărârii și să o completăm cu acel reprezentant ANAF care să participe în comisie. Ne-a fost comunicat numele reprezentantului ANAF și urmează a se reface hotărârea.

Primar: La Copand există o suprafață de teren de 5,5 ha care s-a crezut a fi pășune, dar nu este așa pentru că pe harta cadastrală veche și pe CF-ul actual figurează ca teren neproductiv. Numitul Chelemen Ioan a făcut o solicitare pentru concesionarea acestei suprafețe de teren, de care mai este interesat și Iuonuț Adrian, dar în starea în care se află terenul acum nu vreau să scot la concesiune terenul ca neproductiv deoarece este o altă situație de concesionare, în care ar putea să participe la concesionare și alte persoane, motiv pentru care doresc să transformăm terenul în pășune și să-l introducem în domeniul public și apoi să-l concesionăm.

Viceprimar: din documentele existente (harta cadastrală din 1976) terenul figurează ca neproductiv

Primar: Trebuie să facem schimbarea categoriei de folosință a terenului dar nu știu exact cum se face, urmează să ne mai documentăm.

Haiduc Ioan: Ar fi normal să îl scoți la licitație ca pășune și să ajutăm persoanele care au animale.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
IUONUȚ ADRIAN**



**CONTRASEMNEAZĂ,  
p.SECRETAR GENERAL,  
BLEOCA ANCA ASTRELA**

